

A线：国酒之乡，赤水丹霞

——红色遵义之旅



走进红色革命圣地，重走长征路，缅怀革命先烈；身临中国丹霞第一大瀑布，体会“黄山归来不看山，赤水归来不看水”的意境；赏世界丹霞之冠，感受大自然的鬼斧神工；邂逅小家碧玉四洞沟，看溪水潺潺、飞瀑成群；探访国酒之乡茅台古镇，品纯正酱香美酒；放慢脚步，让我们一路黔行，去寻找属于自己的美好吧！

时间	行程安排	住宿
第一天 8月21日	午餐后前往国家4A级景区、红色革命胜地——【遵义会议会址】(含电瓶车)。遵义会址是第一批全国重点文物保护单位，也是中国革命胜利转折的丰碑。原为黔军25军第二师师长柏辉章的私人官邸，是一座坐北朝南、中西合璧的砖木结构建筑，分为主楼、跨院两部分。在这里一起重走长征路、感悟伟大转折、缅怀革命先烈、接受爱国主义教育、传承革命精神。之后乘车前往素有千瀑之市、丹霞之冠——赤水，沿途欣赏绵延壮丽的丹霞地貌、原生态的高原风光。晚餐后入住酒店。	赤水
第二天 8月22日	早餐后前往国家4A级景区、中国丹霞第一大瀑布——【赤水大瀑布】(含电瓶车)。赤水大瀑布是中国丹霞地貌和长江流域上最大的瀑布，是“赤水丹霞”申报世界自然遗产的核心之一。瀑布悬挂在红色丹霞悬崖上，瀑水从悬崖绝壁上倾泻而下，似万马奔腾，气势磅礴，水雾弥漫，美不胜收。沿途游览十丈洞大瀑布、中洞瀑布、奇兵古道等景观，景区层峦叠嶂、林木苍翠，清幽而凉爽，置身其中仿佛仙境一般。之后游览“千年军商古城堡”——【丙安古镇】，古镇是红军四渡赤水的首渡地，建于赤水河畔陡峭的危岩之上，背倚青山，三面环水，保持了明清以来赤水河谷的古城堡原貌，被誉为“明清建筑与历史的活化石”。午餐后游览国家4A级景区、小家碧玉——【四洞沟】(含电瓶车)。四洞沟由四个姿态各异的瀑布构成，形态各异，神韵俱佳，构成了赤水“千瀑之市”形象。景区内峰媚岭秀，谷底翠竹繁茂，山间林木葱茏，溪边丹霞石星罗棋布，水中天然盆景随处可见。沿路欣赏珠帘悬挂、气势万钧的水帘洞瀑布；秀美如弯型银梳的月亮潭瀑布；形若游蛇、妙趣横生的飞蛙崖瀑布；飞流直下、雨雾弥漫的白龙潭瀑布，以及神奇的石顶山、渡仙桥等丹霞奇观。之后参观{贵州元素}，自由选购当地特产。晚餐享用当地特色 熊猫宴 ，品味舌尖上的赤水，后入住酒店。	赤水
第三天 8月23日	早餐后游览国家4A级景区、世界丹霞之冠——【佛光岩】(含电瓶车)。佛光岩是一座垂直壁立的巨大丹霞绝壁，以天下奇观的大白岩和鬼斧神工的五柱峰为主体景观，集新、奇、险、秀、幽、野六大特色为一体，被誉为“中国丹霞第一园”，是赤水丹霞世界自然遗产的核心区。景区由小金驿沟、世外桃源、太阳谷、犁辕沟、豹子沟五大景段构成，漫步其中欣赏艳丽鲜红的丹霞赤壁、仪态万千的奇山异石、巨大的岩廊洞穴、优美的丹霞峡谷等奇观。午餐后前往中国酒都、国酒之乡——【茅台古镇】。茅台镇被誉为“中国第一酒镇”，集古盐文化、长征文化和酒文化于一体，以酿造美酒而享誉四海，历史悠久、文化底蕴深厚，被列为第一批中国特色小镇。古镇内青瓦古店、雕花木窗，古色古香，大街小巷飘着浓浓的酒香，让人沉醉在酱香美酒之中。之后【会员企业参访】，走进酱香酒新领袖企业——贵州国台酒业（如因企业政策不能参观则取消此行程），参观百年酿酒工艺，品尝纯正酱香美酒，在醉人的酒香中，探索底蕴浓厚的酿造历史，感受中国博大精深的酒文化。之后乘车返回酒店结束全部行程（预计18:00抵达遵义，晚餐自理可尽情享受当地美食）。	遵义
第四天 8月24日	早餐后自由活动，12点之前退房结束愉快的遵义之旅。	不含

👉自费项目推荐（自愿选择）：1、大瀑布电梯往返40元/人 2、《醉美丹霞赤水情》198元/人起

注意事项及温馨提示：

- 1、贵州属高原地区，紫外线较强、早晚温差较大，请备好防晒物品及必备衣物；
- 2、本地基础条件较差，用餐口味不适还请多多谅解，贵州是个多民族省份，请注意遵守当地风俗习惯；
- 3、所有晚到、提前返程的代表视自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；因不可抗拒因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自理，会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 4、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快。